B #R B0

1T BEARBZATRRAR et
LM 2SRRI R (1R%E) . . S
IM-L 2RI R T ZR (FREETUNNR )i
LF 2SRRI 3R OER)...... .
LF-L 2SRRI = OFBAMRR)
LU / LP %5 (SashEEE AR EAT )
SE / WV R51 (/LEh).............
SS RIUFRAERSTZR (DBHSZIEIEE ) oot

www.tbimotion.com.tw FO1



B A4REh %51

1-1 ERHAEIRE

LM 2SR R 3R (1R

f ————————1- 3|8
e ,4 v -
S
L
B :mm
RPt= AT | BT
—— &% | B | 22
N\ 1)
L\*’ﬁ:ﬁ: it Ca C0a (g)
d| D |DaE | L LAz | W DI B | A kgf) | (kaf)
LM-04UU 4 | 8 12 - - - - 9 13 2
0
LM-06UU 6 | 12 oon 19 11 | 15| 135 (275 21 27 8
LM-08UU 8 | 15 24 11 | 143 175|325| 27 41 16
0
LM-10UU 10 | 19 29 13| 18 | 22 | 35| 38 56 30
0 -0.20
LM-12UU 2| 21 30 13|20 | 23 | 35| 4 61 315
-0.013
LM-16UU 16 | 28 37 16 | 27 |265]525] 79 120 69
LM-20UU 20 | 32 42 16 |30.5/305|575| 88 140 87
0
LM-25UU 25 | 40 0016 59 185 38 | 41 | 9 100 159 220
LM-30UU 30 | 45 64 0 185 | 43 [445]|975| 159 279 250
LM-40UU 40 | 60 0 80 -0.30 21| 57 |605|975] 219 409 585
LM-50UU 50 | 80 | -0.019 | 100 26 |765] 74 | 13 | 389 808 | 1580

HUU — Bl -

FO2  www.tbimotion.com.tw



LM-L 2SRRI R (REXNR)

jiSesccccsceccaeHil
f - - &[8
| X |
. e
B A
L
B :mm
Ri=E BT | FRE
NIBELSE - - E&Zﬁ ?g: &8 (g
d D D AZE L LarZ |W |Dl| B | A (kgf) | (kgf)
LM-06LUU | 6 | 12 0 35 11| N5 27 4| 33 54 16
LM-08LUU | 8 | 15 | -0013 | 45 1114335 | 5 44 80 31
LM-10LUU | 10 | 19 55 0 1318 | 44 | 55| 60 112 62
IM-2LUU | 12 | 21 _0216 57| 030 | 13|20 |46 |55| 83 160 80
LM-16LUU | 16 | 28 70 16| 27 | 53|85 | 126 | 240 145
LM-20LUU | 20 | 32 80 16 |305| 61 | 95| 143 | 280 180
LM-25LUU | 25 | 40 70-(;19 112 18538 | 82 | 15| 159 | 320 440
LM-30LUU | 30 | 45 123 0 185 43| 89 | 17 | 254 | 560 580
LM-40LUU | 40 | 60 0 151 -040 | 21|57 |121| 15 | 350 | 820 1170
LM-50LUU | 50 | 80 | -0.022 | 192 26 (765|148 | 22 | 620 | 1622 3100
*UU —8himms -

www.tbimotion.com.tw ~ FO3



B A4REh %51

1-1 B4R FEBIFRE

LF 2ARRER TR OEET)

g —— H e
T
g
Sl
L
B mm
) RI= BEE | BEE | 5o
N Hht CEﬁ =L ©
d|D|DAZ|L|LA%|DI|PCD|H | K |dl|d2]|h |Calkah)|COakgD
LF-06UU [ 6 | 12| o |19 28120 | 5|22(35| 6 [31] 21 27 8
LF-08UU | 8 |15 | -0.0M Z 32| 24 | 5|25|35| 6 |31 28 40 16
LF-10UU | 10 | 19 29| o 40|29 | 6|30|45|75|41| 38 56 30
LF-120U | 12 | 21 -o.C())B E -020 | 42| 32 | 6 |32]45|75 |41 52 80 315
LF-16UU | 16 | 28 37 48 | 38 | 6 |37 |45|75[41| 79 120 69
LF-20UU |20 | 32 42 54| 43 [ 8|42|55| 9 |51 9 140 87
LF-25UU | 25 | 40 70216 159 62| 51 | 8|50 |55 9 |51 100 159 220
LF-30UU |30 | 45 64| o | 74|60 |10|58|66]| 11 |61 159 279 250
LF-40UU |40 |60 | o |[80| -030 |96 | 78 |13|75| 9 | 14 |81| 218 409 585
LF-50UU | 50 | 80 | -0.019 E 16| 98 | 13192 9 | 14 | 81| 389 808 | 1580

HUU —BhimmE -

FO4  www.tbimotion.com.tw




LF-L 23RER = CEBTUNRE )

—
8 - |
— -
746 01(0 0 00D10000000
5 thy—-——-d-18
7
— -
. H
| L
BT o N
B : mm
R BEE | BEE |
ARETLEE =FGi Lo (;
d| D|paz| L |Laz| D1 |PcD| H| K |dl|d2| h| Cakgf |COakgh)
LF-06LUU| 6 | 12 0 35 28 |20 | 5 22|35/ 6 |31 33 54 16
LF-08LUU| 8 | 15 | -0.013 | 45 32 | 24| 5(25|35| 6 |31 44 80 31
LF-10LUU| 10 | 19 55 0 40 | 29 | 6 3045|7541 60 112 62
0
LF-12LUU| 12 | 21 0016 57 | 030 | 42 |32 |6 |32]45|75]|41 83 160 80
LF-16LUU| 16 | 28 70 48 | 38 | 6 [37|45|75|41| 126 240 | 145
LF-20LUU| 20 | 32 80 54 | 43| 8 |42|55] 9 |51] 143 280 | 180
0
LF-25LUU| 25 | 40 0010 112 62 | 51| 8 |50|55| 9|51 159 320 | 440
LF-30LUU| 30 | 45 23| ¢ 74 | 60 |10 |58 66| 11 |61| 254 560 | 580
LF-40LUU| 40 | 60 0 151 | 040 | 96 | 78 |13 |75| 9 |14 |81| 350 820 | 1170
LF-50LUU| 50 | 80 | -0.022 | 192 16| 98 [ 13192 9 |14 81| 620 1622|3100
#UU —8AlmhE -

www.tbimotion.com.tw ~ FO5



B A4REh %51

1-1 B4R FEBIFRE

LU / LP %5 (iRIMEEARERETL )

| |
IO QOO b
]

ad
|
‘
I
L
= #
— -

;"0'0'0'0'0'0'0'0'0'0'0'0' XX ;'0' X
000000000 %0 2000000 00 %0 00000090 %%
SIS ESEKESKKL

_ViewA-A_
AR B
B 1 mm
ISOES DEE | FEE
N c L
d|B|C|E|F 000 Hi I |J|NJP | Q| kd) | ki
LR |8 |24|34|22|18| 1 |6 |30[18|34|Ma|8 | 28 | 40 | 52
L0V |10 |28 |40 26| 21| 1B |8 |35|21|43|Ms5| 12| 38 | 56 | 92
Y |12 |305| 42| 29| 25| 15 | 8 36| 26|43|M5| 12| 52 | 80 | 102
e |16 |36 | 50|385(325] 19 | 9 |44|34|43|Ms| 12| 79 | 120 | 200
200U 120 |40 |54 | 41| 35| 21 | 11|50 |40 |52 M6 12| 90 | 140 | 255
23V | 25| 54| 76 [s15| 42| 26 |12 |67 50| 7 |M8| 18| 100 | 160 | 600
WY 30|58 |78 (595 49| 30 |15 |72 |58 | 7 |m8| 18| 160 | 280 | 735
Lti‘P‘f%U 40|80 |102| 78| 62| 40 |20 |90 |60 |87 |Mi0| 25| 220 | 410 | 1590
%Y |50 {100|122|102| 80 | 52 | 25|10 |80 |87 |Mi0| 25| 390 | 810 | 3340

HLP A2 ERHE -

FO6  www.tbimotion.com.tw



SF / WV 251 (/108 )

_ Hv HRC
BILE (X) 000k
N -
' ® 800 ﬁz&%@,\\ o
| EENstE 50
T S e N 40
M : S55C,/SUJ2 200[)@3 §8 | Evar— ?g
B : HRC60 Up -
KEME :Ra0.15-0.354m 0= — 3m
EEE : approx. 0. 1mm,/m X
SN | > REB
B : mm
DIEE d BICEE (X)
SF-04* 4 1.0
SF-06* 6 1.0
SF-08* 8 1.0
SF-10* 10 1.0
SF-12* 12 1.6
SF-16* 16 1.6
SF-20* 20 2.2
SF-25* 25 2.2
SF-30* 30 2.2
SF-32* 32 2.2
SF-40* 40 35
SF-50* 50 35

HOAKUE * RLIRE I RAEIRER O (BU5R - WY) -

www.tbimotion.com.tw ~ FO7



B A4REh %51

1-1 ERHAEIRE

SS ZFIAER TR (/DS IBEE )

vl
ATETUEE RIE B8 (g)
d h L W H t T L1 S
SS-04 4 20 42 14 328 6 18 32 55 24
SS-06 6 20 42 14 328 6 18 32 55 24
SS-08 8 20 42 14 32.8 6 18 32 55 24
SS-10 10 20 42 14 32.8 6 18 32 55 24
SS-12 12 23 42 14 37.5 6 20 32 55 30
SS-16 16 27 48 16 44 8 25 38 55 40
SS-20 20 31 60 20 51 10 30 45 6.6 70
SS-25 25 35 70 24 60 12 38 56 6.6 130
SS-30 30 42 84 28 70 12 44 64 9 180
SS-40 40 60 14 36 96 15 60 90 il 420
SS-50 50 70 126 40 120 18 74 100 14 750

FO8  www.tbimotion.com.tw



1215 52 15 A8

1-1 SR B R TE LR G02
1-2 IBESTIB R 2 B0 B G04
1-3 AR SB EE AR GO06

BK %51 (124218 R E 21 ) . . ... G06

BF %8I (ARS8 BE S 151 ) : e G10
EK 251 (81RO I8 IR B 2 0 ) : .

EF 251 (RAES8 B S Fii ) . e

FK 251 (8842245 EE B E Ui ) . e G18
FF 250 (SRR S8 ST Fii ) . . .

www.tbimotion.com.tw GO



BRIT ST 15 A

1-1 BT IEENEE

BK/EK/FK/BF/EF/FF

[ %E I

FEL-EK B JRRIEL -FK AU

REEE &

S

78 -EF B AR -FF R

G02  www.tbimotion.com.tw



£ SESRETEERERYERE
Bl / AR SR / AR - ,7
= o .= — B FIETIRIS Z BT
- EK-6 - FF-6 EF-6 - 4,06
FK-8 EK-8 - FF-8 EF-8 - 28,010,212
FK-10 EK-10 BK-10 FF-10 EF-10 BF-10 12,214,215
FK-12 EK-12 BK-12 FF-12 EF-12 BF-12 14,215,216
FK-15 EK-15 BK-15 FF-15 EF-15 BF-15 218,020
- - BK-17 - - BF-17 020,025
FK-20 EK-20 BK-20 FF-20 EF-20 BF-20 025,028
FK-25 EK-25 BK-25 FF-25 EF-25 BF-25 032,236
FK-30 - BK-30 FF-30 - BF-30 236,240
- - BK-35 - - BF-35 240,045,850
- - BK-40 - - BF-40 @50,055
£112  BEE
Bl / SV m S )RR
8 @
BETHERS | WEES | mam BETHENGE |WELE mxg | 2
mean| WE BEEH | BT
EK-6 706ATYDF 273 29 EF-6, FF-6 6067272 231 88
EK-8, FK-8 708ATYDF 450 54 EF-8, FF-8 6067272 231 88
BK-10, EK-10, FK-10 [7000ATYDF 620 9.6 BF-10, EF-10, FF-10 | 60877 335 142
BK-12, EK-12, FK-12 | 7001ATYDF 679 10.6 BF-12, EF-12, FF-12 | 6000ZZ 465 200
BK-15, EK-15, FK-15 |7002ATYDF 775 1.5 BF-15, EF-15, FF-15 | 600277 570 289
BK-17 7203ATYDF 1397 12.7 BF-17 620377 979 469
BK-20 7004ATYDF 1295 14.2 BF-20 600477 958 515
EK-20, FK-20 7204ATYDF 1820 15.8 EF-20, FF-20 620477 1300 702
BK-25, EK-25, FK-25|7205ATYDF 2060 194 BF-25, EF-25, FF25 | 620577 1430 800
BK-30, FK-30 7206ATYDF 2856 19.8 BF-30, FF30 620677 1989 152
BK-35 7207ATYDF 3794 26.0 BF-35 620727 2621 1560
BK-40 7208ATYDF 4498 27.5 BF-40 620877 2968 1815

7 MR

2 06 b5 - BAR%EM EKO6 5 EF06 - M ARITES R -

www.thbimotion.com.tw

GO3



BRAR ST 15 R

1-2 BREIEENRZEDR

n -1 Z2ERR

(1) EEIn R4 S 1B BB R AR H 5
KBRS BETHR—IE  FO0H -
X ERBREHSRHIRRE BN HE S CR TS -

(2) BB RS 18 AR IR IR AR 2 - HIPTMTRVIRIESHE - B BB GEE - &
BIERD - SEAS AR A EABRIEPEE -
KERHRNIERGET - NABRE - FERANTMLE -

Q) ZFIHBREE - BEEMABRRER - WHL C BINREE
S2FF i i

CALInE BERm
i mﬂ@>\\

eE’Z} X8 D@f%

i X 3t 5% ﬂ

ARz
111

ICEENEEEMERE (REE) -
I ELIZAR IR SR A S -

AESIH (OB ) BURMBR Y BNFETE  BEERKRZHIREREE -
R ETEMIG - DIEFRIRIKBARNIRG S - SHBREEEHEREE -

&
iﬁ
DD ma

ET RS
%
2 [
Fl}

sFI BE EER

/BO

[ f

| g

BEis

121

G044 www.tbimotion.com.tw



m 1-3 ERIBE

(1) AR M EER (RIRBARMITAIRIE ) DURIBRSIE RS 5 n (#7318
HERR)

BIES TSR 2 BB —_— BIEIT 2 IRIE

131
n -4 FEMERS
() BEENEEELE -
(2) REERFIRBR ARk OCIRLERNBE ) -
(3) ZERENFEEENL -

Brenst BE

Ty

< | s

141

www.tbimotion.com.tw  GO5



BRAR ST 15 R

1-3 BIEZIEERE

BK %51 ($R42 3215 B[S 2 Iy )

—

I 4‘&_‘4_‘&‘

i

i 4-gP

i X 3t 5% ﬂ

B
A
e | BE E h
PN itk D1 A B C @ c2 H1 H
+0.02 +0.02
BK-10 10 60 46 34 13 6 30 325 22 39
BK-12 12 60 46 34 13 6 30 325 25 43
BK-15 15 70 54 40 15 6 35 38 28 48
BK-17 17 86 68 50 19 8 43 55 39 64
BK-20 20 88 70 52 19 8 44 50 34 60
st 0T R~

&
N
J

- View A-A
5|RaMAX) A
T~
s| o
E G|H

— A

NS 7 AEEIME D D1 B E F M
BK-10 @12,014,015 10 8 39 15 M10x1
BK-12 @14,215,016,018 12 10 39 15 M12x1
BK-15 218,020 15 12 40 20 M15x1
BK-17 320,225 17 15 53 23 M17x1
BK-20 025,028 20 17 53 25 M20x1

G06  www.tbimotion.com.tw



#me% E=g {(EE
1 Bl 7 EE 1PCS
2 7 1SET
3 = 1PCS
4 BRI 2PCS
5 SHE 2PCS
7 BrFRIR 4% (BEREL R ) 1PCS .
12
52
B :mm #
I3
L L1 L2 L3 T 2 N M X Y Z PRIt
25 5 29 5 16 55 15 M3 6.6 1 5 7000ATYDFC8P5
25 5 29 5 19 55 18 M3 6.6 1 15 7001ATYDFC8PS
27 6 32 6 22 55 18 M3 6.6 1 6.5 7002ATYDFC8P5
35 9 44 7 24 6.6 28 M4 9 14 8.5 7203ATYDFC8P5
35 8 43 8 30 6.6 22 M4 9 14 8.5 7004ATYDFC8P5
R BT =
A +h
1 B b B R~&E5H (mm) Un|t0.001
~ Pk PUF h
o ] -2
6 10 e
R P -3
10 18 b
3
18 24 >
(=S BlEFE H1 H2
5 it
S| J|G|H e :
@ 2 c3 R1 R2 | (& x p R p BK #U

R xR)
7 0.5 0.5 0.5 0.3 06 | 2x12 1 751 M BK-10
8 0.5 0.5 0.5 0.3 06 | 3x18 12 95 | 12 BK-12
0.5 0.5 0.5 0.3 06 | 4x25 16 131 16 BK-15
10 0.5 0.5 0.5 0.3 0.6 | 5x3.0 21 143 | 21 BK-17
1 0.5 0.5 0.5 0.5 06 | 5x3.0 21 16 | 21 BK-20

N
~no
—
(o)}

| N|o|o |wuv
o

www.tbimotion.com.tw  GO7



BRAR ST 15 R

1-3 BIEZIEERE

BK %51 ($R42 3215 B[S 2 Iy )

()

& M
/ - | 4- X\

TR, VIRZ
L |
o . el b
N N
< ! | } L
e ©
T T 4-gP
e
I —
A
j E h
N il D1 A B C (@ c2 H1 H
+0.02 +0.02
BK-25 25 106 85 64 22 10 53 70 48 80
BK-30 30 128 102 76 23 n 64 78 51 89
BK-35 35 140 14 88 26 12 70 79 52 96
BK-40 40 160 130 100 33 14 80 90 60 10
i TR~
S
N
R View A-A
R1 M Q|R2MAX) - A
\ Q| —4, T
&l [ o
i al / S
C1 M s ‘ c3
F I E G|H
—A
E RIS 7 AERIME D D1 B E F M
BK-25 232,036 25 20 65 30 M25x1.5
BK-30 736,240 30 25 72 38 M30x1.5
BK-35 240,045,050 35 30 83 45 M35x1.5
BK-40 @50,255 40 35 98 50 M40x1.5

G08  www.tbimotion.com.tw



o B2 B
1 [ipE 1PCS
2 7 1SET
3 Bz 1PCS
4 fEkRiR 2PCS
5 SHE 2PCS
6 B E 1208 1PCS
7 BrFRIR 4% (BEREL R ) 1PCS -
£
B mm B
FE
L L1 L2 L3 T P N M X Y YA BhEEL SR
42 12 54 9 35 9 33 M5 n 175 1l 7205ATYDFC8P5
45 14 61 9 40 n 33 M6 14 20 13 7206ATYDFC8P5
50 14 67 12 50 n 35 M8 14 20 13 7207ATYDFC8P5
61 18 76 15 50 14 37 M8 18 26 17.5 7208ATYDFC8P5

WRERT BT =

H2 £ = . h

L , BE | WXF h

-3

. ; 18 30 3

-4

30 50 I

(Eilh=2) BB H1 H2
S J G H F1 2] ﬂ%
(@] c2 c3 R1 R2 | (& x p R p BK #U
FxR)

8 |27 | 10 | 13 0.5 0.7 1.0 0.5 06 | 6x35 25 19 | 25 BK-25
25 | 32 | 10 | 15 0.5 0.7 1.0 0.5 10 | 8x4.0 32 235| 32 BK-30
28 | 36 | 12 15 0.5 1.0 1.0 0.5 10 | 8x4.0 40 285 40 BK-35
35 | 41 14 119 0.5 1.0 1.0 0.5 10 | 10x5.0 45 33 | 45 BK-40

www.tbimotion.com.tw  G09



BRAR ST 15 R

1-3 BIEZIEERE

BF %5 (AR B S 51 )

2- XB®
|
©"
©
E 4-0P
e
. :
. T E h
INEE A B C H1 H
@ Amas D1 £0.02 £0.02
2 BF-10 8 60 46 34 30 325 22 39
e BF-12 10 60 46 34 30 325 25 43
B BF-15 15 70 54 40 35 38 28 48
BF-17 17 86 68 50 43 55 39 64
BF-20 20 83 70 52 44 50 34 60
BF-25 25 106 85 64 53 70 48 80
BF-30 30 128 102 76 64 78 51 89
BF-35 35 140 114 83 70 79 52 %
BF-40 40 160 130 100 80 90 60 10
ahim AN TR ~F
——
s 2
I : I
L
BRI HERIBIESME D D1 E
BF-10 212,014,015 8 10
BF-12 01401501 10 L
BF-15 218,020 15 E
BF-17 020,025 17 16
BF-20 025028 20 16
BF-25 032,036 25 20
BF-30 036,040 30 21
BF-35 040945250 35 22
BF-40 250,055 40 23

G10  www.tbimotion.com.tw



SR Eg (B
1 7 1PCS
[IipESS 1PCS
C BIIR 1PCS
B :mm
L N P X Y z C BN BFELSR
20 15 55 6.6 1 5 8 60877
20 18 55 6.6 1 15 10 600027
20 18 5.5 6.6 il 6.5 15 6002727
23 28 6.6 9 14 8.5 7 620377
26 22 6.6 9 14 8.5 C20 600477
30 33 9 i 175 i C25 620577
32 33 il 14 20 13 C30 620677
32 35 1 14 20 13 C35 620727
37 37 14 18 26 17.5 C40 620877
WERTAHE
E RIES (mm) | unit] oo
8 ME | WMF h
[m)]
5] -2
T 6 10 T
oS 3
+0.14 -3
B H—i 18 30 >
-4
30 50 s
C BN FigR
A B C BF #Y
7.6 0.9 79 BF-10
9.6 115 9.15 BF-12
143 115 10.15 BF-15
16.2 115 13.15 BF-17
19.0 135 13.35 BF-20
239 135 16.35 BF-25
28.6 175 17.75 BF-30
330 175 18.75 BF-35
38.0 1.95 19.95 BF-40

www.tbimotion.com.tw

G

RSl Xt 3 5 E




BRAR ST 15 R

1-3 B IFEERYRTE
EK %31 (48193238 FEEEL )

\o<
T
(e}

L-oxEZ
@ /o

1
|
———l

H1

AS

i X 3t 5% n
)>1

N i A B C : Hi1 h
£002 £002
EK-6 6 42 30 18 21 20 13
EK-8 8 52 38 25 26 26 17
EK-10 10 70 52 36 35 24 25
EK-12 12 70 52 36 35 24 25
EK-15 15 80 60 41 40 25 30
SN T R

Em View A-A
R1 M S|R2(MAX) -—A
-4l /e
ci/ c2/] g c3
F I E G|H
—A
ARG Diameter D1 B E F M

EK-6 26,08 6 4 30 8 M6x0.75
EK-8 210,012 8 6 35 9 M8x1
EK-10 12,214,215 10 8 36 15 M10x1
EK-12 214,215,016 12 10 36 15 M12x1
EK-15 218,020 15 12 49 20 M15%1

X BIRIRIBAR 2 8 IMER 06 I - BM% R EK06 3% EFO6 - MARTESHE -

G12  www.tbimotion.com.tw



y . M 2 13 R Eg {EED
r | N 1 R 1PCs
i@ﬁﬁ /& IECTR 2 B 1SET
e e [ S
=z @ @ r._; JE
4 BRI 2PCS
E |
B 5 SHE 2PCS
I w— 5 G
6 ElEIR0E 1PCS
EKI0-15 7 |pmes (m@Ee) | PCS P
2
52
#
B :mm B
H L L1 L2 L3 M X Y YA T LipEeiel
25 20 55 22 35 M3 55 95 i 12 706ATYDFC7P5
32 23 7 26 4 M3 6.6 i 12 14 708ATYDFC8P5
43 24 6 29.5 6 M3 9 - - 16 7000ATYDFC8P5
43 24 6 295 6 M3 9 - - 19 7001ATYDFC8P5S
49 25 6 36 5 M3 1 - - 22 7002ATYDFC8P5
WRERTAHE
= +h
H1 & o R~&5 (mm) unit g oot
ME | KT h
DN , -
6 10 e
N p R P =3
10 18 e
3
18 24 3
fEil)=2 BEAE¥E | HT Keyway(WxDxL) H2 P
S| J|G|H W Gom
(@ c2 | CG3 R1 R2 N [ R P =
10 5 4 4 03 03 03 03 0.6 - - 37 6 15 | EK-6
10 8 5 5 03 03 03 03 0.6 - - 56 7 15 | EK-8
n 10 5 7 0.5 05 0.5 03 0.6 2x1.2 1 75| 11 |-05| EK-10
1 13 6 8 0.5 0.5 0.5 03 0.6 3x1.8 12 95| 12 |-05]| EK-12
13|16 6 9 05 | 05 | 05 03 0.6 4x2.5 16 13| 16 | 50 | EK-15

www.tbimotion.com.tw G713



BRAR ST 15 R

1-3 B IFEERYRTE
EK %31 (48193238 FEEEL )

y c | i

DESLBYIRZ

@//w v
&

1

H1

| E
L ;
A
12 EK-20S
2
3
i . E h
FE bty D1 A B C H1
+0.02 +0.02
EK-20 20 95 75 56 475 25 30
EK-25 25 105 85 66 52.5 25 35
Ehim AN TR~
)
N/
N J
a View A-A
R1 M S[R2(MAX) —-—A
5] ] ] o
3] | /e
c1 CM s | c3
F I E G|H
—A
BEFRAER AR IME D D1 B E F M
EK-20 225,028,032 20 17 64 25 M20x1
EK-25 ?32,236 25 20 65 30 M25x1.5

G14  www.tbimotion.com.tw



2-07.8HG

EK-20 EK-25
B :mm
c2 @ H L L1 L2 L3 M X Y Z T PRIt
- - 58 42 10 50 10 M4 n - - 30 7204ATYDFC8P5
9 30 68 48 13 60 14 M5 il - - 35 7205ATYDFC8PS
BRI B E
H1 %Y H2 B R~E&ES (mm) unit8_001
Mk PUF h
N = :
6 10 5
=3
N R P
P 10 18 18
-3
18 24 1
H1
(Eil=2 [El=E BN (B < F x H2 e
S J G H E) W IEJ#I,
EK &Y
@ c2 c3 R1 R2 N P R P
17 | 21 8 M 0.5 0.5 0.5 0.5 06 | 5x3.0 21 6 | 21 | 1.0 | EK-20
18|27 |10 | 13 0.5 0.7 10 0.5 06 | 6x3.5 25 19 | 25 | 1.0 | EK-25

www.tbimotion.com.tw

G15

RSl Xt 3 5 n




BRAR ST 15 R

1-3 BIEZIEERE

EF 251 (RARSTIE BE ST Fi )

2-0XEZ

E | ST N
I — L
EF10-15 ; EF20-25
e G E h
ATERISE o1 A B C 003 H1 00
EF-6 6 22 30 18 21 20 3
EF-8 6 52 38 25 26 26 7
EF-10 8 70 52 36 35 24 25
EF-12 10 70 52 36 35 24 25
EF-15 15 80 60 41 40 25 30
EF-20 20 9% 75 56 475 25 30
EF-25 25 105 85 66 525 25 35
#im N TR~
BRI PR BIRHME D D1 E
EF-6 26,08 6 9
EF-8 210,012 6 9
EF-10 12,014,015 8 10
EF-12 214,215,216 10 1
EF-15 218,020 15 3
EF-20 025,228 20 19
EF-25 232,236 25 20

X EIRIRIBAR 2 #IMER 06 I - BM% R EK06 3% EFO6 - MARTESHE -

G16  www.tbimotion.com.tw



= 2-OXEBZ
[ ] DIAESLDY R
T T f ulu H 1
T @2 fﬁ 2z A%
I IR N 1 R 1PCS
i | 2 % 1PCS
\—rE n 3 C BUNEE 1PCS
B
A
EF6-8
Unit : mm
H L X Y Z C 2R HhEELSE
25 12 55 95 11 6 60627
32 14 6.6 11 12 c6 60622
43 20 9 - - cs 60822
43 20 9 - - c10 6000ZZ
49 20 9 - - c15 600227
58 26 11 - - C20 620477
68 30 - 11 - C25 620577
: WER T B =
. RES (mm) unitg'om
) BE | WMF h
e | Y 6 10 2
-8 a -15
RN || / 10 18 2
+0.14 -18
B0 H +0.2
.| C -3
18 24 .
C BIR itk
A B C EF %
57 0.8 6.8 EF-6
57 08 6.8 EF-8
76 0.9 79 EF-10
96 115 9.15 EF-12
143 115 10.15 EF-15
19 135 15.35 EF-20
23.9 135 1635 EF-25
www.tbimotion.com.tw  G17

RSl Xt 3 5 n




BRAR ST 15 R

1-3 BIEZIEERE

FK 251 (324257 18 B T2 I )

oDg6

7% A
N B 1@ D1 A F L E Dg6 H PCD
FK-6 6 35 13 20 22 22 7 28
FK-8 8 43 14 23 26 28 9 35
#him N LR ~F
()
,,TM N Nl
| = J
R1 M S|R2(MAX)
UMl HIE v
2] - AR
c1/|c2/] ¢ c3 /]
B [ = Gl H
SEFHRYSR 7 AERIME D D1 E F M
FK-6 @8,010 6 4 30 8 M6x0.75
FK-8 210,012 8 35 9 M8x1

G18

www.tbimotion.com.tw




L L2 AR E=1 B2

H F
1 EiPEg 1PCS
= D g6 2 B 1SET
L -0.007 3 5 1PCS
5 1O i 22 -0.020
E}X}o 4 RIRIE 2PCS
N 58 -0.007
E -0.020 5 pHES) 2PCS
—y
B= 6 B eRiE 1PCS
T2 E
7 | BB (RS ) | 1PCS i
i
E?iB }g
B :mm B
M B L1 T L2 P X Y z T A
M3 | 28 | 55 | 35 | 65 | 45 | 29 | 55 | 35 2 706ATYDFCSPS5
M3 | 35 7 4 8 5 34 | 65 4 14 708ATYDFC8PS5
H1 5
-P WERTBHE
. RYESD (mm) Un|t8001
J
Mk PR h
2
6 10 e
Bl [El =R H1 RUgE
S Wi | w2 %
C1 e c3 R1 R2 R p FK
2 03 03 03 03 06 37 6 15 05 FK-6
15 05 05 05 03 06 56 7 15 05 FK-8

www.tbimotion.com.tw ~ G19



BRAR ST 15 R

1-3 BIEZIEERE

FK 251 (324257 18 B T2 I )

L L1

Vi

4-0XEF
DHESLOYERZ

Qg wa i
s U S —
El = %
YO e
-
[ -
T E
775 B FE A
N R D1 A F L E Dgb H PCD
FK-10 10 52 17 27 29.5 34 10 42
FK-12 12 54 17 27 29.5 36 10 44
FK-15 15 63 17 32 36 40 15 50
FK-20 20 85 30 52 50 57 22 70
FK-25 25 98 30 57 60 63 27 80
FK-30 30 17 32 62 61 75 30 95
i) o) IMIYSAN
H1 &2 H2 &
(D
—] \/
1 ] : el
Rl M ®|R2(MAX)
Tr o ~ NV
\ A Sl / ©
e/ c2 /g c3 i
B Fl e G|H
TSR EAEARIME D D1 B E F M
FK-10 12,214,215 10 8 36 15 M10x1
FK-12 14,015,016 12 10 36 15 M12x1
FK-15 218,020 15 12 49 20 M15x1
FK-20 225,028 20 17 64 25 M20x1
FK-25 232,236 25 20 76 30 M25x1.5
FK-30 40,250 30 25 72 38 M30x1.5

G20

www.tbimotion.com.tw




D gb 4RE =g Lk
34 -0.009 1 B 1PCS
-0.025
i - 20.009 2 [ty 1SET
BE 0025 3 = 1PCS
C -0.009
G&} HC 40 0025 4 RIREIE 2PCS
- T2 1 - -0.010 e
I 57 o 5 s 2PCS
] 6 -0.010 6 218 1PCS
BE -0.029 . _
7 | BEBs (EERE) | 1PCS
- -0.010
-0.029
7535 B
EBfI :mm
M B L1 T L2 T2 X Y z T B EALSR
M3 | 42 75 5 85 6 45 8 4 16 7000ATYDFC8PS5
M3 | 44 | 75 5 85 6 45 8 4 19 7001ATYDFC8P5
M3 52 10 6 2 8 55 | 95 6 2 7002ATYDFC8PS5
M4 | 68 8 10 2 14 6.6 1 10 30 7204ATYDFC8P5
M5 | 79 13 10 20 17 9 15 13 35 7205ATYDFC8P5
M6 | 93 14 2 17 18 11 75 | 15 40 7206ATYDFC8PS
AR T A=
H1%Y HOE R~E2 (mm) unit 8‘001
Mk PR h
e 6 10 7’125
-3
10 18 &
-3
18 30 >
{Edlp=2 BlA¥K H1 H2 RgE
S|J|G|H W1 | W2 ‘
alcla| ri R2 N PRI P FK 2
ml10]s5]7]o05]05]05] 03 06 |2x12| 1 |75 11 [ 05|05 Fk10
m|13]6]8]05]05/05] 03 06 |3x18| 12 |95| 12 [ 05|05 Fk12
B3]16]6]9]05]05]05] 03 06 |4x25] 16 [116] 16 | 4 | 2 FK-15
7210 8| 1n]o5]05]05]| 05 06 |5x30] 21 [ 16| 21| 1 | 3| Fk20
20|27l10]13]0o5]05/05] 05 06 |6x35] 25|19 25| 5 | 2] Fkas
251321015 ]05]05[05] 05 06 | 8x4 | 32 |235] 32 | 3 | -6 | k30

www.thbimotion.com.tw

G21



BRAR ST 15 R

1-3 B IFEERYRTE
FF 550 (IR SIS R 1% )

4-0XBZ
D@ G IHESLDYIRZ

A i I
B L
© | [a)
g \ """""" o
i
&
F|H
L
AHETISE D1 L H F Dg6 A
FF-6 6 10 6 4 22 36
FF-10 8 12 7 5 28 43
FF-12 10 15 7 8 34 52
FF-15 15 17 9 8 40 63
FF-20 20 20 1 9 57 85
FF-25 25 24 14 10 63 98
FF-30 30 27 18 9 75 117
#m AN TR~

ERASE HERERIME D D1 E
FF-6 210,012 6 9
FF-10 12,214,215 8 10
FF-12 014,015,016 10 1L
FF-15 018,020 15 13
FF-20 225,028 20 19
FF-25 232,36 25 20
FF-30 240,050 30 21

G22  www.tbimotion.com.tw



D gb 1R =g Lk
25 -0.007 1 B 1PCS
-0.020
20.007 2 B 1PCS
28 0020
: 3 C BB 1PCS
34 -0.009
-0.025
-0.009
3 -0.025
-0.010
>/ 0,029
-0.010 i
o -0.029 e
-0.010 %
75
-0.029 i
123
B :mm
PCD B X Y Z C BB AR
28 28 34 6.5 4 6 60627
35 35 34 6.5 4 c8 60822
4 42 45 8 4 c10 600027
50 52 55 95 55 ci15 600227
70 68 6.6 11 6.5 20 620477
80 79 9 14 8.5 c25 620527
95 93 11 175 11 €30 620627
. ISR B
= R~ES (mm) unitg_om
[m)
© B E PR h
1 / 2
o3 6 10
g‘ % -15
1 / 10 18 o
B0 ™ _4« c 02 3
-0 0 N
L. 18 30 >
CBIR FlgE
A B C FFE
57 08 6.8 FF-6
76 09 79 FF-10
96 115 915 FF-12
143 115 1015 FF-15
19 135 1535 FF-20
23.9 135 1635 FF-25
286 175 1775 FF-30

www.tbimotion.com.tw G273



TBI MOTION %1837 12 FE

Memo...

12
12
%
#
J£5

G24  www.tbimotion.com.tw



1-1 ot e a5 H02

SR B B B B BRI EAR e HO2
0000000000000 000000000000 HO3

www.tbimotion.com.tw ~ HO1



O] $52 14 ok B =%

1-1 o] B =R

SRJ Bl B =R R AE R

— o Sn
i
_MD_ i
I [ g
777\
< | N 4R \
Q | SIS \ KJ
|
J @ ~_|
L1 L1 4¢
L
B :mm
= e a3 7| A
max di d2
SRJ-20C 20 | 30 | 10 8 5,6,6.35,7,8 M2.5
SRJ-30C 30 | 35 | M1 14 6,6.35,8,9,9.5,10,11,12,14 M4
SRJ-40C 40 | 66 | 25 20 10,11,12,14,15,16,18,19,20 M5
SRJ-55C 55 | 78 | 30 25 15,16,18,19,20,22,24,25 M6
SRJ-65C 65 | 90 | 35 35 15,16,18,19,20,22,24,25,28,30,32,35 M8

x REREE ¢ SRI-AC-dIxd2 -

X ME IREE e

x EEM . TRRER -

HO2

www.tbimotion.com.tw



AFEIEE —ARR 7 BAHN %%‘E%?ﬂ B RS IR Bl il
(N - m) (N - m) (min™) (N - m/rad) (N - m/rad)
SRJ-20C 5 10 15200 51.0 151
SRJ-30C 12,5 25 10200 170.9 505
SRJ-40C 7 34 7600 857.5 2571
SRJ-55C 60 120 5600 2060 6163
SRJ-65C 160 320 4700 3430 10291
. BE (9) BABRBEIEEE ) (kg-m?) BEEL | BHER gﬁg‘ﬂﬁi
B |mum| B TR (mm) ©) (mm)
SRJ-20C 8.5 17 | 0.46x10° 0.073x10° 0.10 1.0 08
SRJ-30C 18 4.2 25x10° 0.45x10° 0.15 1.0 1
SRJ-40C 64 6.5 20.1x10° 1.44x10° 0.15 1.0 12
SRJ-55C 130 17.4 | 50.5x107 7.3x10° 0.2 1.0 14
SRJ-65C 250 286 | 200.1x10° 16.3x10° 0.2 1.0 1.5
www.tbimotion.com.tw  HO3

REE R E




